

**NAPPCO** Nation Paper Products & Printing Corp.  
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

**Chinese Commercial News** 商報

華社動態

Page 16 Sunday January 25 2026 二〇二六年一月廿五日 (星期日)

**PHILFLEX**

## 施永昌捐建Zambales省荷浪牙波市等地農村校舍三座 商總福利委員會同仁出席校舍移交儀式

菲華商聯總會訊：本會參議委員施永昌，在位于Zambales省荷浪牙波市的 New Cabalan小學（New Cabalan Elementary School）和Gordon Heights 2小學（Gordon Heights Elementary School），以及位于Zambales省Castillejos社的Ramon F. Magsaysay小學（Ramon Magsaysay Elementary School），捐建農村校舍各一座，列六四四八號、六四四九號和六四五零號，于2025年12月1日（星期一）舉行移交儀式。

出席校舍移交儀式的本會領導有福利副主任莊聯祿、柯順慶、東北呂宋區理事兼福利聘任委員林守明和福利聘任委員許輝欽以及貴賓本會參議委員施恭旗特使主有企業上好佳代表Tony Silva。

校舍移交儀式由本會福利委員會代表主持。菲律賓荷浪牙波菲華商會理事長許偉文、名譽理事長李金頓、王藝利、當地描籠涯官員以及以上三校負責人等亦出席移交儀式。

上圖施永昌參議委員玉照。

圖二移交儀式。

圖三剪綵儀式。

圖四和下圖移交捐建契約。



### 旅菲龍窟同鄉會青年組 訂期舉行新春聯歡會

旅菲龍窟同鄉會訊：本會擇訂於二零二六年二月一日(星期日)下午七時假座大連酒店二樓舉行春節鄉僑新春聯歡會，並設筵招待以及有抽彩助興節目。

敬請吾鄉僑扶老攜幼，屆時撥駕踴躍參加，共慶佳節，本會無任歡迎，至極企盼，餐券方面屆時到酒家備取可也。

## 洪聰曉捐建Zambales省荷浪牙波市農村校舍一座 商總福利委員會同仁出席校舍移交儀式



上圖洪聰曉常務理事玉照。左圖移交儀式。右圖移交捐建契約。

菲華商聯總會訊：本會常務理事兼社責副主任洪聰曉，在位于Zambales省Candelaria社San Roque（Malabon）描籠涯的San Roque小學分校（San Roque Elementary

School Annex），捐建農村校舍一座，列六四四四號，于2025年12月1日（星期一）舉行移交儀式。出席校舍移交儀式的本會領導有福利副主任莊聯祿、柯順慶、東北呂宋區

理事兼福利聘任委員林守明和福利聘任委員許輝欽以及貴賓本會參議委員施恭旗特使主有企業上好佳代表Tony Silva。

校舍移交儀式由本會福利委員會代表

主持。菲律賓荷浪牙波菲華商會理事長許偉文、名譽理事長李金頓、王藝利、當地描籠涯官員以及San Roque小學分校負責人等亦出席移交儀式。

## 曾副理事長國哲令郎婚喜 慨捐金井鎮聯鄉總會福利



菲律賓晉江市金井鎮聯鄉總會/金商會訊：本會曾副理事長國哲鄉賢、洪清梅女士賢伉儷令長郎華輝君與施培填學長、陳秋亮女士賢伉儷令嬌鈞怡小姐，于二零二六年元月二十二日(星期四)下午二時假座聖亞虞示珍天主教堂舉行結婚典禮，下午七時假座東海皇宮酒家設喜筵招待親朋戚友，月圓花好，佳偶天成，喜氣洋洋，盛況空前。

曾國哲鄉賢平素熱心公益，對本會活動更是關心有加，者番喜慶，特捐獻菲幣拾萬元，充作本會福利用途，今謹藉報端表揚，並表謝意。

### 桃園堂總堂訂期召會

菲華桃園堂總堂訊：本總堂訂于二零二六年一月二十九日(星期四)上午十一時。在本總堂會議廳召開第六十四連六十五屆全體理監事聯席會議，報告及討論有關會務事宜，（農曆正月十六日本總堂盟主聖誕千秋，及組團參加香港分堂換屆），屆時敬請各位昆仲撥出寶貴的時間出席參加，共商策劃，以利會務之推展。